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Vragen van het lid Van Haga (Groep Van Haga) aan de Minister van 
Infrastructuur en Waterstaat over het feit dat sollicitanten niet op Schiphol 
worden aangenomen omdat zij te ver weg wonen (ingezonden 28 oktober 
2022). 

Vraag 1
Bent u ermee bekend dat beveiligingsbedrijven sollicitanten afwijzen voor een 
baan bij Schiphol omdat zij te ver weg zouden wonen?1 

Vraag 2
Klopt het dat er nog honderden vacatures voor beveiligers te vervullen zijn? 

Vraag 3
Bent u van mening dat het dan niet uit te leggen is dat sollicitanten worden 
afgewezen vanwege de afstand tot Schiphol terwijl zij wel gekwalificeerd zijn? 

Vraag 4
Kunt u bij de bedrijven nagaan hoeveel sollicitanten hierdoor zijn afgewezen? 

Vraag 5
Wat is het effect op Schiphol? Hoeveel vluchten meer hadden er kunnen 
vertrekken als deze sollicitanten wel waren aangenomen? 

Vraag 6
Vindt u dat bedrijven moeten afzien van een bepaalde grens tot waar 
sollicitanten mogen wonen? 

Vraag 7
Kunt u bij de beveiligingsbedrijven de data opvragen waaruit blijkt dat bij 
mensen die verder dan 50 kilometer wonen de kans op uitval sterk toeneemt? 

Vraag 8
Vindt u de grotere kans op uitval vanwege een grotere afstand tot Schiphol 
zelf een goed argument om iemand niet aan te nemen? 

1 De Telegraaf, 27 oktober 2022 (https://www.telegraaf.nl/nieuws/1079453667/nog-800-vacatures-
op-schiphol-maar-sollicitanten-worden-afgewezen-omdat-ze-te-ver-weg-wonen).
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Vraag 9
Als de afstand tot een vliegveld het grote probleem is, wordt het dan niet 
eens tijd om Lelystad Airport te openen zodat meer mensen de kans hebben 
op een baan bij een vliegveld? 

Vraag 10
Gebeurt het afwijzen om de afstand tot Schiphol ook bij bijvoorbeeld de 
afhandelingsbedrijven? 

Vraag 11
Bent u bereid om hierover met de bedrijven en Schiphol in gesprek te gaan 
en hun aan te spreken op hun verantwoordelijkheid?
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